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Ответы: ОГЭ по Истории
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18. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) императрица – Елизавета Петровна;
2) война – Семилетняя война.
Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия неверных
позиций в этом элементе наряду с верной

19. Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1) ответ на первый вопрос: прусский король «не был более в состоянии продолжать
войну и полугодичное время, если б мы по-прежнему имели в ней соучастие»;
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2) ответ на второй вопрос:
– «она была государыня кроткая, милостивая и человеколюбивая и всех подданных
своих, как мать, любила»;
– «во всё почти двадцатилетнее время благополучного её царствования Россия
наслаждалась вожделенней им миром и благоденствием»

20. Правильный ответ должен содержать следующие элементы: социально-
экономические преобразования, например:
1) отмена внутренних таможенных пошлин;
2) открытие Дворянского и Купеческого банков;
3) предоставление дворянству монополии на винокурение.
(Могут быть указаны другие преобразования.)

21
 
Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1)правильный ответ – начало Северной войны;
2) объяснение, например: для ведения Северной войны было необходимо оружие, для
изготовления которого требовалось много металла. В этих условиях государством
стали предприниматься усилия для поиска залежей железной руды и разработки новых
месторождений. Урал располагал как лесными, так и рудными ресурсами, поэтому там
быстрыми темпами стали создаваться сначала государственные, а затем и частные
мануфактуры и заводы.
(Может быть приведено другое, близкое по смыслу объяснение.)
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Могут быть приведены факты (положения)
1) при обоих императорах Россия вела войны с Османской империей;
2) при обоих императорах Россия поддерживала балканские народы в борьбе за
независимость;
3) при обоих императорах Россия вела Кавказскую войну;
3) при обоих императорах продолжилось расширение территории Российской империи
(Закавказье, Средняя Азия);
4) при обоих императорах Россия делала ставку на союз с Австрией и Пруссией
(Священный союз и «Союз трёх императоров»).
Могут быть приведены другие факты (положения)
 



© 2024 Публикация в интернете или печатных изданиях без письменного согласия esuo.ru запрещена 3

24 Правильный ответ должен содержать следующие элементы:
1)монарх – Пётр Первый; Пётр Великий;
2) крепость – Азов;
3) причина (предпосылка), например:
– отсутствие военного флота помешало блокировать крепость с моря и позволило
врагу подвозить боеприпасы и подкрепления;
– отсутствие единого командования препятствовало взаимодействию отрядов, из
которых состояло российское войско;
– успеху российского войска мешала нехватка тяжёлой осадной артиллерии.
(Может быть дан другой ответ на вопрос.)


